Identidades trigonométricas Principales
Identidad es una igualdad matemática que se cumple para cualquier valor. Existen identidades algebraicas como el binomio al cuadrado, y en general todos los productos notables:

(X + Y)2 = X2 +2XY + Y2
(X+Y)(X-Y) = X2 – Y2
La ecuación es una igualdad que sólo se cumple para uno o algunos valores de la variable. Ejemplo:
2X+4 = 14;  sólo se cumple para el valor X= 5

X + Y = 10; se cumple para infinitos valores pero no para todos. Algunas soluciones X= 1   y= 9;  X= -4   Y= 14; etc. No son soluciones X= 6    Y= 2, entre otras.

IDENTIDADES TRIGONOMÉTRICAS

Igualdades que se cumplen para cualquier ángulo en radianes o en grados. Conocemos algunas:
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Otras identidades:  
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IDENTIDAD FUNDAMENTAL
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